
Predbežná informácia 

Názov materiálu Návrh zákona o štátnych hmotných rezervách 

Predkladateľ Správa štátnych hmotných rezerv Slovenskej republiky 

Obsah 

Cieľom návrhu zákona je prijať adekvátne opatrenia a zmeny k zefektívneniu výkonu činnosti Správy 
štátnych hmotných rezerv Slovenskej republiky (ďalej len „SŠHR  SR“) ako výkonnej zložky krízového 
riadenia štátu pre riešenie krízových situácií a mimoriadnych situácií, a to na základe skúseností, ktoré 
SŠHR SR získala pri riešení situácií spojených s výskytom ochorenia COVID -19 ako aj pri riešení iných 
mimoriadnych udalostí a stavov. Aplikačná prax priniesla potrebu zjednodušiť procesy a upraviť kompetencie 
ŠŠHR SR tak, aby v čase krízovej situácie a mimoriadnej situácie bola SŠHR SR oprávnená zabezpečovať 
tvorbu štátnych hmotných rezerv účinne. Zámerom návrhu zákona je zlepšiť pripravenosť štátu do ďalšieho 
obdobia na riešenie krízových situácií, a to nastavením mechanizmu na objektívne vybavovanie požiadaviek 
na tvorbu štátnych hmotných rezerv ministerstvami a orgánmi verejnej moci. Navrhuje sa ďalej rozšíriť a 
procesne upraviť postup pri hospodárení so štátnymi hmotnými rezervami. Verejnosť sa môže zapojiť do 
prípravy uvedeného právneho predpisu formou zasielania podnetov alebo návrhov do 11. apríla 2022. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/54  

  
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh opatrenia Národnej banky Slovenska z ... č. .../2022 o predkladaní výkazov bankami, pobočkami 
zahraničných bánk a obchodníkmi s cennými papiermi na účely zabezpečenia zberu údajov podľa 
osobitného predpisu. 

Predkladateľ Národná banka Slovenska 

Obsah 

Cieľom vypracovaného návrhu opatrenia je ustanoviť spôsob predkladania údajov na základe článku 21 
Vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) č. 2021/451, článku 6 Vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) 
2016/2070, článku 4 Vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) 2021/453, článku 1 ods. 2 nariadenia 
Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/2033 a článku 1 ods. 5 nariadenia (EÚ) 2019/2033.  
Tieto osobitné predpisy ustanovujú vzory výkazov na poskytovanie komplexných a porovnateľných 
požadovaných informácií a rovnako určujú aj referenčné dátumy na predkladanie správ a dátumy zasielania 
výkazov. Vzhľadom na skutočnosť, že osobitné predpisy upravujú iba formát a frekvenciu zasielania 
výkazov, návrh opatrenia má upraviť ich konkrétny spôsob zasielania. Verejnosť sa môže zapojiť do 
prípravy uvedeného právneho predpisu formou zasielania podnetov alebo návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/59   

 
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh opatrenia Národnej banky Slovenska z... č. ... /2022, ktorým sa dopĺňa opatrenie Národnej banky 
Slovenska z 12. decembra 2017 č. 13/2017 o predkladaní výkazov, hlásení a iných správ bankami a 
pobočkami zahraničných bánk na účely vykonávania dohľadu v znení neskorších predpisov. 

Predkladateľ Národná banka Slovenska 

Obsah 

Cieľom návrhu opatrenia je ustanoviť osobitný spôsob predkladania Hlásenia o odmeňovaní a Hlásenia o 
plánoch financovania na základe požiadavky vyplývajúcej z Vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) č. 
2021/451 zo 17. decembra 2020, ktorým sa stanovujú vykonávacie technické predpisy na uplatňovanie 
nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 575/2013, pokiaľ ide o vykazovanie inštitúciami na účely 
dohľadu a ktorým sa zrušuje vykonávacie nariadenie (EÚ) č. 680/2014 pre potreby EBA a ECB. Verejnosť 
sa môže zapojiť do prípravy uvedeného právneho predpisu formou zasielania podnetov alebo 
návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/58  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu Návrh vyhlášky o stavebných odpadoch a odpadoch z demolácií 

Predkladateľ Ministerstvo životného prostredia SR 

Obsah 

Cieľom návrhu vyhlášky je vykonanie ustanovení, ktoré vyplývajú zo  zmeny v zákone o odpadoch. V návrhu 
vyhlášky sa ustanovujú požiadavky na oddelené zhromažďovanie jednotlivých stavebných odpadov a 
materiálov, požiadavky na recyklované stavebné odpady a odpady z demolácií, ale aj požiadavky na 
prevádzkovanie mobilných zariadení na spracovanie stavebných odpadov. Návrhom vyhlášky sú ustanovené 
špecifické požiadavky pre zaradenie ako vedľajší produkt nekontaminovanú zeminu a iný prirodzene sa 
vyskytujúci materiál, odstránené asfaltové zmesi  a odstránené stavebné materiály. V návrhu vyhlášky sa 
ustanovujú podrobnosti o ohlásení začiatku a ukončenia demolačných prác prostredníctvom jednoduchého 
formulára. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy uvedeného právneho predpisu formou zasielania 
podnetov alebo návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/65  

 
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky, ktorou sa dopĺňa vyhláška Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 
347/2019 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o zálohovaní jednorazových obalov na 
nápoje 

Predkladateľ Ministerstvo životného prostredia SR 

Obsah 

Zákonom č. 518/2021 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 302/2019 Z. z. o zálohovaní jednorazových 
obalov na nápoje  a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa zaviedla 
povinnosť pre Správcu zálohového systému zriadiť tzv. „transparentný účet“.   
Cieľom návrhu vyhlášky je ustanoviť podrobnosti o vykazovaní platieb správcu spojených s výkonom činností 
podľa zákona č. 302/2019 Z. z. o zálohovaní jednorazových obalov na nápoje  a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o zálohovaní“). Verejnosť sa môže 
zapojiť do prípravy uvedeného právneho predpisu formou zasielania podnetov alebo návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/64  

 
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 491/2001 o organizovaní trhu s vybranými 
poľnohospodárskymi výrobkami v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

Obsah 

Návrhom zákona je doplnenie sektorov patriacich pod spoločnú organizáciu poľnohospodárskych trhov, v 
ktorých môže Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR uznať organizácie výrobcov, ktoré priamo 
alebo nepriamo združujú výrobcov alebo iných zástupcov hospodárskych činností a skupín výrobcov, ktoré 
zatiaľ nespĺňajú podmienku na uznanie za organizácie výrobcov. Uplatnením nových ustanovení budú môcť 
požiadať o uznanie za organizáciu výrobcov alebo skupinu výrobcov aj právnické osoby, ktoré združujú 
výrobcov alebo iných zástupov hospodárskych činností v sektore bravčového mäsa, v sektore ovčieho a 
kozieho mäsa a v sektore zemiakov. Navrhované zmeny sú pripravené s ohľadom na pravidlá ustanovené 
predpismi Európskej únie a v súlade s návrhom Strategického plánu Spoločnej poľnohospodárskej politiky 
2023 – 2027. Predmetom návrhu zákona bude preto doplnenie sektorov patriacich pod spoločnú organizáciu 
poľnohospodárskych trhov. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy uvedeného právneho predpisu 
formou zasielania podnetov alebo návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/63  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 
391/2006 Z. z. o minimálnych zdravotných a bezpečnostných požiadavkách na pracovisko 

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 391/2006 Z. z. o minimálnych zdravotných a bezpečnostných 
požiadavkách na pracovisko (ďalej len „nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 391/2006 Z. z.“) sa mení na 
základe uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 79 z 2. februára 2022 k návrhu zákona, ktorým sa menia a 
dopĺňajú niektoré zákony v súvislosti so zlepšovaním podnikateľského prostredia. V bode C.46. uvedeného 
uznesenia vlády Slovenskej republiky sa ukladá ministrovi zdravotníctva predložiť do legislatívneho procesu 
novelu nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 391/2006 Z. z. s cieľom vyňatia ustanovení upravujúcich 
čistenie okien vyplývajúcich z prílohy č. 3. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy uvedeného právneho 
predpisu formou zasielania podnetov alebo návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/62  

 
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky 
č. 152/2013 Z. z. o podmienkach poskytovania podpory v poľnohospodárstve formou prechodných 
vnútroštátnych platieb v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

Obsah 

Účelom návrhu nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej 
republiky č. 152/2013 Z. z. o podmienkach poskytovania podpory v poľnohospodárstve formou prechodných 
vnútroštátnych platieb v znení neskorších predpisov je reflektovať podmienky poskytovania prechodnej 
vnútroštátnej pomoci na novú právnu úpravu vyplývajúcu z Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 
2021/2115 z 2. decembra 2021, ktorým sa stanovujú pravidlá podpory strategických plánov, ktoré majú 
zostaviť členské štáty v rámci spoločnej poľnohospodárskej politiky (strategické plány SPP) a ktoré sú 
financované z Európskeho poľnohospodárskeho záručného fondu (EPZF) a Európskeho 
poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka (EPFRV), a ktorým sa zrušujú nariadenia (EÚ) č. 1305/2013 a 
(EÚ) č. 1307/2013. S cieľom zabrániť náhlemu a podstatnému zníženiu podpory v niektorých sektoroch 
poľnohospodárstva, ktorým sa udeľovala prechodná vnútroštátna pomoc v období rokov 2015 – 2022, sa 
uvedenou úpravou umožní poskytovať takúto pomoc za určitých podmienok a obmedzení aj v období rokov 
2023 – 2027. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy uvedeného právneho predpisu formou zasielania 
podnetov alebo návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/68  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovujú pravidlá poskytovania podpory v 
súvislosti s neprojektovými intervenciami Strategického plánu Spoločnej poľnohospodárskej politiky 

Predkladateľ Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

Obsah 

Základným cieľom návrhu nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovujú pravidlá 
poskytovania podpory v súvislosti s neprojektovými intervenciami Strategického plánu Spoločnej 
poľnohospodárskej politiky 2023 – 2027 je ustanoviť pravidlá poskytovania podpory podľa Nariadenia 
Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/2115 z 2. decembra 2021, ktorým sa stanovujú pravidlá podpory 
strategických plánov, ktoré majú zostaviť členské štáty v rámci spoločnej poľnohospodárskej politiky 
(strategické plány SPP) a ktoré sú financované z Európskeho poľnohospodárskeho záručného fondu (EPZF) 
a Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka (EPFRV), a ktorým sa zrušujú nariadenia (EÚ) 
č. 1305/2013 a (EÚ) č. 1307/2013 formou platby pre oblasti s prírodnými alebo inými osobitnými 
obmedzeniami, v rámci sústavy Natura 2000,  na precízne hnojenie orných pôd – ochranu vodných zdrojov, 
za šetrné hospodárenie na ornej pôde, ovocných sadoch a vinohradoch,  na ochranu a zachovanie 
biodiverzity,  na zatrávňovanie ornej pôdy, na ekologické poľnohospodárstvo, na podporu dobrých životných 
podmienok zvierat, na chov a udržanie ohrozených plemien hospodárskych zvierat,  na lesnícko-
environmentálne a klimatické služby a ochranu lesov,  na  zalesňovanie poľnohospodárskej pôdy, na 
ochranu a údržbu drevín v rámci zalesnenej poľnohospodárskej pôdy,   na zakladanie agrolesníckeho 
systému na poľnohospodárskej pôde,   na ochranu a údržbu drevín v rámci založeného agrolesníckeho 
systému,   na zakladanie líniových vegetačných prvkov a  na ochranu a údržbu drevín v rámci založeného 
líniového vegetačného prvku. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy uvedeného právneho predpisu 
formou zasielania podnetov alebo návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/67  
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